



1º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito do Município de Brazópolis - MG, usando das atribuições legais, usando das atribuições legais, com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Processo Seletivo especialmente nomeada pela Portaria nº 65 de 01 de abril de 2022, DETERMINA AS SEGUINTE ALTERAÇÕES NO EDITAL COMPLETO:

I. Item 2.5 – DO QUADRO DE CARGOS, cargos:

2.01 – ACS ÁREA 01 – ESF HORIZONTE

03 - Agente 3

Onde se lê: Cadastro reserva

Leia-se: 01 vaga + Cadastro reserva

II. Item 2.5 – DO QUADRO DE CARGOS, cargos:

2.01 – ACS ÁREA 01 – ESF HORIZONTE

04 - Agente 4

Onde se lê: 02 vagas + cadastro reserva

Leia-se: 01 vaga + Cadastro reserva

III. ANEXO III – ÁREAS DE ABRANGÊNCIA (MICROÁREAS)

2.01 – ACS ÁREA 01 – ESF HORIZONTE

01 - Agente 1

Exclui-se Fazenda São Gabriel

IV. ANEXO III – ÁREAS DE ABRANGÊNCIA (MICROÁREAS)

2.01 – ACS ÁREA 01 – ESF HORIZONTE

03 - Agente 3

Onde se lê: Floriano Pinheiro

Leia-se: Florin Pinheiro

O candidato que se sentir prejudicado poderá apresentar recurso no prazo de **24 (vinte e quatro) horas**. Os demais itens permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela *Internet* no endereço www.directacarreiras.com.br e no Jornal de circulação regional, bem como o resumo poderá ser divulgado em outros meios de comunicação, visando atender ao restrito interesse público.

Brazópolis/MG, 05 de abril de 2022.

CARLOS ALBERTO MORAIS
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS/MG